
صفحة               (توحيد المسارات  ) المسار:    201أجا     ( 1 )  

 

  

صفحات  5لاحظ أن إجابة الامتحان في   

البحرين مملكة  

 موالتعلي التربية وزارة
 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

 

 م 8102 / 8102 للتعليم الثانوي للعام الدراسي الثانينهاية الفصل الدراسي امتحان 

 
  المسار: توحيد المسارات                        اسم المقرر: الجغرافيا الاقتصادية   

 الزمن: ساعة ونصف                                                018أجا رمز المقرر: 
======================================================================== 

 علامة( 42) -السؤال الأول: 
 لامتان(علامة /لكل نقطة ع24) أولًا: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية.

 :. تراجعت صناعة النسيج في الولايات المتحدة الأمريكية بسبب منافسة2
 أ. المكسيك.                                                      

 
 :. يرتفع سعر السلعة في السوق في حالة4
 ب. الطلب أكثر من العرض. 
 
 :. تنتشر الغابات المنتجة للأخشاب الصلبة في المناطق3

 ج. المدارية وشبه مدارية.
 
 بورصة: صة التي تحدد أسعار المواد الأساسية في العالم هير . البو 2

 د. شيكاغو.
 
 :مام منافسة العملات الأخرى وخاصةأ. لم يتمكن الايكو من الصمود 5

 ب. الدولار الأمريكي.
 
 :ما عدا. جميع ما يأتي من أسباب النمو الصناعي في البلدان النامية 6
 زيادة القدرة الشرائية للسكان.       أ. 
 

 

 

 

 

 

                     

 نمــــــــوذج الإجابــــــــة
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صفحات  5لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 (علامات2علامة /لكل نقطة 24) ثانياً: أكمل المخطط التالي الذي يبين قطاعات الاقتصاد.

 

 علامة( 42) -السؤال الثاني: 
 علل ما يأتي.-

 علامات(ثلاث علامات/ لكل نقطة 6) . انجذاب المصانع نحو حوض الرور في ألمانيا.2
 .نظراً لثقل المواد 
 .ارتفاع تكاليف نقلها 

 علامات(3) . ارتفاع المستوى التعليمي والتأهيلي في الدول الحديثة التصنيع.4
  خصصت البلدان حديثة التصنيع حصة مهمة من الناتج المحلي الإجمالي للتعليم والتدريب لذلك انخفضت

 نسبة الامية كثيراً في هذه البلدان.
 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بثلاث نقاط(9) لاتحاد الأوروبي قوة زراعية.. ا3

 .بسبب ضخامة الإنتاج 
 .ارتفاع قيمة المردود الفلاحي 
 .تحقيق الاكتفاء الغذائي لسكان الاتحاد الأوروبي 
 يالحصة المرتفعة للاتحاد في الصادرات العالمية للمنتجات الزراعية وتنامي تخصصها المجال 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) بالمعجزة الاقتصادية.الجنوبية . وصف النمو السريع لكوريا 2
  موفقة.حركة تصنيعية 
 .تصدير نشط 
 .عناية بالأرياف 

/ النباتي / الحيواني الإنتاج

 الصيد/الموارد الغابية

الصناعة 

/مواد الاستخراجية/التحويلية/الحرفية

 البناء

 الإدارةالتجارة/المواصلات/المال/

 /السياحة
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صفحات  5لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 علامة( 46) -السؤال الثالث: 
 وضح ما يأتي.-

 يكتفي بأربع نقاط(علامات/ لكل نقطة علامتان /8) ..دور الدولة في التوطين الصناعي2
 وضع السياسة الصناعية واتخاذ التدابير القانونية والمالية لتنفيذها. 
 منحها قروضاً للمؤسسات بفوائد ميسرة. 
 إعفاء المؤسسات من الضرائب والرسوم. 
 إعادة تنشيط المناطق الصناعية القديمة لتحديثها. 
 تأهيل اليد العاملة. 
 ة المعدة للتصدير.تحديد المناطق الحرة المخصصة للصناع 
 .سن التشريعات البيئية 

 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) .العوامل المحفزة لتطوير الصناعة في اقليم حزام الشمس. 4
 أزمة الشمال الشرقي. 
 اليد العاملة الرخيصة للمهاجرين المكسيكيين. 
 وفرة مصادر الطاقة بتكساس. 
 ظروف الحرب الباردة. 
 اح كاليفورنيا على واجهة المحيط الهاديانفت. 

 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) .م2994. النتائج السياسية لتوقيع اتفاقية ماستريخت عام 3
 .اتباع سياسة خارجية مشتركة 
 .السعي إلى تطبيق سياسة دفاع موحد 
 .توسيع صلاحيات البرلمان الأوروبي 
  روبية المشتركة إلى الاتحاد الأوروبي.تغيير مسمى السوق الأو 

 

 علامات/ لكل نقطة ثلاث علامات /يكتفي بنقطتين(6) التجاري.. عوامل اختيار الموقع 2
 .سهولة الوصول إلى الموقع 
 .توافر الأرض بالسعر الملائم 
 .القرب من الاحياء السكنية 
 .اتساع العقار لبناء مواقف السيارات وصالات العرض والمخازن 
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صفحات  5لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 علامة( 46) -السؤال الرابع: 
 علامة(22الآتي. )أولًا: صنف العناصر التالية بوضع كل منها في مكانه المناسب في الجدول 

 

 -. أنواع الزراعات التقليدية: 2
 الزراعة المتنقلة. –زراعة الأرز.  –الزراعة المروية.  –الرعي الواسع.  -

 

 -: . المجال العالمي الشمال )الدول المتقدمة(4
تتكون من بلدان أوروبا الشرقية والوسطى غير الأعضاء في الاتحاد الأوروبي ومجموعة البلدان المستقلة.  -

استئثاره بأكبر عدد من الشركات عبر  –اليابان(.  -الاتحاد الأوروبي–تضم )الولايات المتحدة الأمريكية  –
 تمر هذه البلدان منذ بداية التسعينات بمرحلة انتقال من النظام الاشتراكي إلى اقتصاد السوق. –القطرية. 

 

 -. الخدمات في الولايات المتحدة الأمريكية: 3
 الخدمات الاستهلاك العائلي. من يشجع هذا النصف  –تضم الخدمات المنزلية والفندقية وخدمات المطاعم.  -
 يمثل هذا الصنف خصوصية أمريكية. –مالي والاستشارة الهندسية. تضم خدمات التأهيل الفني وال -
قليم الشمال الشرقي يسيطر على إ –تضم خدمات البحث في بعض الأقاليم المحركة للاقتصاد الأمريكي.  -

 من الخدمات القيادية. %33نسبة 
 الزراعات الكثيفة الزراعات الواسعة

 .الرعي الواسع 
 .الزراعة المتنقلة 

 / لكل علامة() علامتان

 .الزراعة المروية 
 .زراعة الأرز 

 ) علامتان/ لكل علامة(
 الأخرى البلدان المتقدمة  بلدان الثالوث

  الاتحاد –تضم )الولايات المتحدة الأمريكية
 اليابان(. -الأوروبي

 .استئثاره بأكبر عدد من الشركات عبر القطرية 
 ) علامتان/ لكل علامة(

 رقية والوسطى غير الأعضاء في تتكون من بلدان أوروبا الش
 الاتحاد الأوروبي ومجموعة البلدان المستقلة.

  تمر هذه البلدان منذ بداية التسعينات بمرحلة انتقال من النظام
 الاشتراكي إلى اقتصاد السوق.

 ) علامتان/ لكل علامة(
 الخدمات الموجهة للمؤسسات الخدمات الموجهة للأفراد

 فندقية وخدمات تضم الخدمات المنزلية وال
 المطاعم.

  الخدمات من يشجع هذا النصف
 الاستهلاك العائلي.

 .يمثل هذا الصنف خصوصية أمريكية 
 علامات/ لكل علامة(3) 

 .تضم خدمات التأهيل الفني والمالي والاستشارة الهندسية 
  تضم خدمات البحث في بعض الأقاليم المحركة للاقتصاد

 الأمريكي.
 من الخدمات  %33طر على نسبة قليم الشمال الشرقي يسيإ

 القيادية.
 علامات/ لكل علامة(3) 
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صفحات  5لاحظ أن إجابة الامتحان في   

 علامة(08)      ما درسته. ءثانياً: أقرأ المستند الذي يبين هرم ماسلو ثم أجب عن الأسئلة التي تليه انطلاقاً منه وفي ضو
 

 (اتعلام3) من هو أبراهام ماسلو؟ .2
 وهو عالم نفس أمريكي8099، وتوفيّ في شهر يونيو 8091هر أبريل وُلد أبراهام ماسلو في بروكلين في نيويورك، في ش ،. 

 علامات/ لكل نقطة علامة(5) اذكر المستويات الخمس التي حددها ماسلو. .4
 .في المستوى الأول يضع ماسلو الحاجات الفيسيولوجية وهي الحاجات اللازمة لبقاء الانسان على قيد الحياة 

  الأمان فالأمان حاجة اساسية في حياة كل انسان.في المستوى الثاني حاجات الأمن و 

 .في المستوى الثالثة وضع ماسلو الاحتياجات الاجتماعية مثل تكوين صداقات والعمل الجماعي 

 .في المستوى الرابع الحاجة إلى التقدير، فلابد للإنسان أن يشعر بتقدير ذاته واهميتها 

 لحاجات العليا.في المستوى الخامس تحقيق ذاته وقام بتسميتها با 

 )علامتان( ثانوية الغير مشتركة المادية؟الماهي الحاجات  .3
 .السلع الاستهلاكية مثل العطور 

 )علامتان( ثانوية الغير مشتركة المعنوية؟الماهي الحاجات  .2
 .الترفيه 

 
 انتهــــــت الإجابـــــــة

 "هرم ماسلو"

، وهو عالم 0291، وتوفيّ في شهر يونيو 0212سلو في بروكلين في نيويورك، في شهر أبريل وُلد أبراهام ما

 .نفس أمريكي

بشكل هرمي ولكي ترتقي من مستوى احتياج معين إلى مستوى ( تقريبا)يوضح ماسلو كافة احتياجات الانسان 

ن عندما يحقق حاجاته الأساسية أعلى يجب عليك أولا تلبية ذلك الاحتياج بالكامل حيث يرى ماسلو ان الانسا

 .يسعى إلى تحقيق احتياجات أعلى كما يرتبها الهرم، فكلما ارتفعنا في الهرم اصبحت الحاجات أكثر سمواً 

 :ولذلك ينقسم هرم ماسلو إلى خمس مستويات 

 يد الحياة.في المستوى الأول يضع ماسلو الحاجات الفيسيولوجية وهي الحاجات اللازمة لبقاء الانسان على ق -0 

 في المستوى الثاني حاجات الأمن والأمان فالأمان حاجة اساسية في حياة كل انسان. -8 

 في المستوى الثالثة وضع ماسلو الاحتياجات الاجتماعية مثل تكوين صداقات والعمل الجماعي. -3

 ميتها.في المستوى الرابع الحاجة إلى التقدير، فلابد للإنسان أن يشعر بتقدير ذاته واه -4

 في المستوى الخامس تحقيق ذاته وقام بتسميتها بالحاجات العليا. -5

https://muslims-res.com 

 

 


